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学校教育目標･･･自ら学び、心豊かでたくましく生きる児童の育成
めざす児童像･･･なかよく かしこく たくましく やりぬく
合 言 葉･･･【笑顔(スマイル)】【行動(フットワーク)】【協力(サポート)】

〈 早寝・早起き・朝ご飯 〉

大変ご多用の中、学年末ＰＴＡにご参加いただき、ありが の主な行事予定
とうございました。どの学年も多くの保護者の皆様にお越し
いただいたお陰で、次年度の役員を決定することができまし 1日あいさつ運動
た。 8日スクールカウンセラー来校日
今年度は、新型コロナウイルス感染症への予防対策のため、 10日安全点検日

ＰＴＡ活動が思うようにできませんでした。また、参観につ ６年感謝の会
きましても年間を通して、運動会や１１月の授業参観、マラ 12日大掃除
ソン大会の３回のみとなってしまい誠に申し訳ございません 19日卒業証書授与式
でした。 23日地区児童会
令和３年度は、徐々にできる活動が増えていくものと思い 24日修了式

ます。新たに役員になられた皆様、どうぞよろしくお願いし 給食最終日
ます。また、保護者の皆様には、引き続き、学校へのご支援 26日離任式
とご協力をお願いします。

〇輝け！神崎っ子！！ ◎お知らせ
今年度、神崎小学校が２つの大きな賞をいただくことに 町の広報に掲載さ

なりました。 れていますが、２月
◎千葉県学校健康教育優良校表彰 に新型コロナウイル

平成３０年度に「防災教育」の研究指定を受け取り組 ス感染症対策とし
むとともに、その後も引き続き防災教育を継続して行っ て、成田市に工場の
ていることが認められ、今年度表彰されることになりま あるコスメテックス
した。 ローランド株式会社
◎優れた「早寝早起き朝ごはん」運動の推進にかかる 様より神崎町に寄付
文部科学大臣表彰 された「薬用ハンド
平成２１年度から１２年間にわたり、「早寝早起き朝 ジェル」を全校児童

ごはん」を合言葉として、基本的な生活習慣（適度な運 に配付しました。
動、調和のとれた食事、十分な休養・睡眠など）の確立 各ご家庭にて、大
が図れるよう継続して取り組んできたことが認められ、 切にお使いくださ
今年度表彰されることになりました。 い。
※保護者の皆様のご理解とご協力によりいただいた賞で
す。今後も子ども達の健やかな成長のためによろしく + 消毒
お願いします。

◎卒業式について ◎離任式について
千葉県内の新型コロナウイルス感染拡大状況や香取郡市 離任式について

の小学校の状況等を考慮し、今年度の卒業式は、限られた は、３密を避けるた
来賓と職員、６年生とその保護者（２名まで）により行う め、離任者による放
ことに決定しました。 送での話と校舎前に
この人数でできる最高の演出による卒業式を行いたいと つくられた花道を離

思いますので、６年生の保護者の皆様には、何卒ご理解の 任者が歩くことにな
ほどよろしくお願いします。 りました。
◎６年生を送る会について 〇３月２６日（金）

２月２７日に体育館にて「６年生を送る会」を開催しま 児童 13:30登校
した。５年生の企画と運営（たくさんの演出を含む）によ 離任式14:30から
り、６年生をはじめ、全校児童が笑顔いっぱいで楽しみ、 下校 15:20
大いに盛り上がった会となりました。(裏面に写真があります) (時間は前後することがあります)



６年生登場！！ １年生の発表 １年生の主張！！

２年生の発表 感謝のダンス ３年生の発表 神崎っ子ニュース

４年生の発表 ６年生に教わったこと ５年生のよる幕間の寸劇 鬼滅？？

感謝のメッセージを熱心に見ている

６年生
６年生から在校生への歌のプレゼント


